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1 numaraya kayıtlı olarak koşan ALANALP isimli atın antrenörü Metin ACAR’ ın Kurulumuza vermiş olduğu dilekçesinde; neticeyi 

protesto ettiği bildirilmiştir. Yapılan protesto Kurulumuzca incelenmiş olup, protestonun reddine karar verilmiştir.

4 numaraya kayıtlı olarak koşan COSMIC KID isimli atın jokeyi Gökhan KOCAKAYA, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Konu ile ilgili 

savunmasını tebliğ edildiği tarihi izleyen günden itibaren 7 (yedi) gün içerisinde Kurulumuza ilettikten sonra karar verilecektir. 

6 numaraya kayıtlı olarak koşan EMIL KURJAK isimli atın jokeyi Mustafa ÇİÇEK, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Konu ile ilgili 

savunmasını tebliğ edildiği tarihi izleyen günden itibaren 7 (yedi) gün içerisinde Kurulumuza ilettikten sonra karar verilecektir.

9 numaraya kayıtlı olarak koşan MY PRIVATE isimli atın jokeyi Hışman ÇİZİK, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin (a) 

ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 1861 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6

9 numaraya kayıtlı olarak koşan THE BEAUTIFUL ECE isimli atın jokeyi Mustafa ÇİÇEK, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Konu ile ilgili 

savunmasını tebliğ edildiği tarihi izleyen günden itibaren 7 (yedi) gün içerisinde Kurulumuza ilettikten sonra karar verilecektir.
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7 numaraya kayıtlı olarak koşan GÖKÇE HATUN isimli atın antrenörü Sedat ÇİFTÇİ’ nin Kurulumuza vermiş olduğu dilekçesinde; 

15 numaralı atın jokeyinin kendi atını engellediğinden neticeyi protesto ettiği bildirilmiştir. Yapılan protesto Kurulumuzca incelenmiş 

olup, protestonun reddine karar verilmiştir.

1 numaraya kayıtlı olarak koşan ARYALİVA isimli atın antrenörü Aykut Ecevit BAŞ’ ın Kurulumuza vermiş olduğu dilekçesinde; 7 

numaralı atın jokeyinin kendi atını engellediğinden neticeyi protesto ettiğini bildirmiş olup;

7 numaraya kayıtlı olarak koşan GÖKÇE HATUN isimli atın binicisi, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve esaslarını 

ihlal ettiği Kurulumuzca inceleme sonucunda tespit edildiğinden;

1 inci 8 numaraya kayıtlı GÜLHATMİ

2 nci  15 numaraya kayıtlı KURŞUNİLİ

3 üncü 7 numaraya kayıtlı GÖKÇE HATUN

4 üncü 1 numaraya kayıtlı ARYALİVA

5 inci  13 numaraya kayıtlı BÜYÜK YILDIZ

Şeklinde sonuçlanan koşu sonucu 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 122. 

maddesinin 7. fıkrası uyarınca protesto Kurulumuzca kabul edilmiş olup, aşağıdaki şekilde değiştirilmiştir. 

1 inci 8 numaraya kayıtlı GÜLHATMİ

2 nci  15 numaraya kayıtlı KURŞUNİLİ

3 üncü 1 numaraya kayıtlı ARYALİVA

4 üncü 7 numaraya kayıtlı GÖKÇE HATUN

5 inci  13 numaraya kayıtlı BÜYÜK YILDIZ

7 numaraya kayıtlı olarak koşan GÖKÇE HATUN isimli atın jokeyi Hışman ÇİZİK, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

maddesinin (b-1) ve (c-2) bentleri uyarınca 10 (on) gün süreyle idman yeri dışında, yarışlarla ilgili yerlerde geçici sanat icra etmekten 

yasaklanması ve ayrıca 1861 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

15 numaraya kayıtlı olarak koşan KURŞUNİLİ isimli atın jokeyi Halis KARATAŞ, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Konu ile ilgili savunmasını 

tebliğ edildiği tarihi izleyen günden itibaren 7 (yedi) gün içerisinde Kurulumuza ilettikten sonra karar verilecektir.

12 numaraya kayıtlı olarak koşan PRENSES SYLVESTER isimli atın jokeyi Gökhan KOCAKAYA, stattan çıktıktan sonra usulsüz 

kulvar değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş 

olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. maddesinin (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

16 numaraya kayıtlı olarak koşan SPECIAL OF HORSES isimli atın jokeyi Özcan YILDIRIM, son düzlükte usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ancak davete icabet edememiştir. Konu ile 

ilgili savunma tutanağı kendisine tebliğ edilip savunması alındıktan sonra Kurulumuzca karar verilecektir.
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